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Leistungen:

- Hin- und Rückfahrt im modernen Reisebus zur

alleinigen Benutzung

- Kosten für den Fahrer

- Vorbereitung und Planung der Fahrt

- alle Fahrten zur Durchführung des o.a. Programms

bzw. gleich weite nach Wunsch

- 2 x Übernachtung/Frühstücksbuffet (s.

Hotelbeschreibung)

- 2 x Abendessen (3-Gang-Menü)

- Begrüßungstrunk

- Fränkische Weinprobe (5 Sorten)

- Ausflugsfahrt mit einem Pferdefuhrwerk

- Brauereiführung mit Bierprobe in der Nähe des

Hotels

- Schiffsfahrt „Rund um die Volkacher Mainschleife“

- Organisation Ihres Wunschprogramms (z.B.

Chorauftritt,  Mitgestaltung eines Gottesdienstes bzw.

einer Hl. Messe, Besichtigungen, Singen an einem

bes. Ort, Führungen ...)

- 1 Freiplatz für den Chorleiter

Ihr Preis errechnet sich aus der von Ihnen

festgelegten Dauer der Fahrt, dem Reisetermin, dem

Abfahrtsort, Ihrer Teilnehmerzahl sowie den von

Ihnen gewünschten und von uns erbrachten

Leistungen.

Eintrittsgelder, Kosten für zusätzliche Führungen,

Schiffs- oder Bootsfahrten u.ä. sind im Reisepreis

nicht enthalten.

Preis:

01.01.2024 - 31.12.2026 - Busreise/Chorreisen

*Preis inkl. Fahrtkosten (z.B. bei 46-49

Teilnehmern)

270 €

Chorreise Franken - Schlüsselfeld, Steigerwald - 3 Tage

"A' lustige Sach!" - Ein kurzweiliges und erlebnisreiches Wochende, von dem Sie noch lange

erzählen werden ...

Als gut erreichbares, attraktives Reiseziel bietet sich das hübsche Städtchen Schlüsselfeld

im Drei-Franken-Eck an. „Schlüssel zum Steigerwald“ wird der Ort auch genannt und

eröffnet dem Gast eine reizvolle Landschaft mit Wäldern und Bergen, mit Flüssen und

Talauen und sehenswerten Baudenkmälern. Vor allem aber werden fränkische Lebenslust

und Gastlichkeit sehr gelobt. Genießen Sie mit Ihrem Chor diese Tour mit einem sehr

attraktiven, abwechslungsreichen Programm. 

Termin, Dauer und Programm der Fahrt nach Ihren Wünschen!

Ziel: Schlüsselfeld, Würzburg, Volkach...

3-Tage-Fahrt

(Verlängerung möglich)

Unser Programmvorschlag

1. Tag: Morgens Abfahrt im modernen Reisebus nach Schlüsselfeld - Unterbrechung der Fahrt auf Wunsch z.B. in

Würzburg - Gelegenheit zur Stadtbesichtigung: Residenz (UNESCO Welterbestätte), Dom St. Kilian, Neumünster,

Marienkapelle, Haus zum Falken, Alte und Neue Universität, Marktplatz mit Rathaus, Alte Mainbrücke u.v.a.m.

und/oder Besuch der Feste Marienberg mit sehenswertem Mainfränkischen Museum (u.a. mit einer bedeutenden

Riemenschneider-Sammlung) - Weiterfahrt nach Schlüsselfeld - Begrüßung und Belegung der Zimmer im Hotel

(s. Beschreibung) - gemeinsames Abendessen im Hotel: 3-Gang-Menü (fränkische Spezialität) anschl. Fränkische

Weinprobe mit fünf verschiedenen Weinsorten

2. Tag: Frühstück vom reichhaltigen Buffet - ab 10.30 Uhr: Kutschfahrt im fränkischen Weinland rund um

Prichsenstadt oder Iphofen. Auf gedecktem Pferdefuhrwerk geht die Fahrt durch die reizvolle weinfränkische

Landschaft. Unterwegs besteht die Möglichkeit zum Mittagessen. Für das leibliche Wohl ist somit bestens gesorgt.

An- und Rückfahrt ins Weinland erfolgen mit dem eigenen Fahrzeug. - 15.30 Uhr: „A‘ lustige Sach‘!“ Mit dem Chef

durch die Brauerei! - Was andernorts ein Braumeister macht, lässt sich hier der Chef nicht nehmen: die Führung

seiner Gäste durch die fränkische Kleinbrauerei in Schlüsselfeld in unmittelbarer Nähe Ihres Hotels mit

anschließender Bierprobe! - 18.30 Uhr: Abendessen (3-Gang-Menü) - anschl. ggfs. Gelegenheit zum Treffen mit

einem Partnerchor

3. Tag: 08.00 Uhr: Frühstück vom reichhaltigen Buffet - 12.00 Uhr: Schiffsfahrt auf dem Main „Rund um die

Volkacher Mainschleife“ mit Mittagessen an Bord - anschl. Rückreise - Ankunft am Abfahrtsort am Abend

Hotelbeschreibung

Das sehr gepflegte Hotel&Gasthof mit Gästehaus befindet sich am Marktplatz im Herzen des Städtchens

Schlüsselfeld, von Bürger- und Geschäftshäusern umgeben. In gemütlichem Ambiente und wohltuender

Atmosphäre bietet das Haus einen angenehmen Aufenthalt. Die Qualität der Speisen und Getränke sowie die
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Zuverlässigkeit und Freundlichkeit des Personals sind weithin bekannt. - Selbstverständlich sind alle behaglich

eingerichteten Zimmer mit Dusche/Bad und WC, TV, Telefon, teilweise Radio, Minibar etc. ausgestattet.

Es stehen weitere Hotels und Gasthöfe verschiedener Kategorie in der Region zur Verfügung. Wir berücksichtigen

gerne Ihre Wünsche.

Weitere Programmvorschläge (bes. bei Verlängerung der Fahrt)

Schlüsselfeld: Pfarrkirche St. Johannes der Täufer - Marienkirche - "Oberes Tor": Bestandteil der

mittelalterl. Befestigungsanlage (Turm, Vortor, Westtor) - Rathaus - Stadtmuseum (Stadtgeschichte,

Geologie, Ökologie, Volkskunde) - Bürgerhäuser - einmalige Lindenanlage - Jahresbrunnen,

Petrusbrunnen, Osterbrunnen  - Quelle Aschbach - Drei-Franken -Stein....

Fahrt durch die Fränkische Schweiz vorbei an der einstigen karolingischen Kaiserpfalz in Forchheim

(hist. Rathaus (1402), Pfarrkirche St. Martin, Kaiserpfalz (1380), Festungsanlage (16.Jh.), Erlebnismuseum

(Belagerung durch die Schweden im 30-jährigen Krieg u.v.a.m.) - Mittagspause in Ebermannstadt:

Gelegenheit zum Stadtbummel und Mittagessen - Weiterfahrt nach Pottenstein: Rundgang durch die

schönste Tropfsteinhöhle Frankens („Teufelshöhle“) und Besichtigung des malerischen Felsendorfes

„Tüchersfeld“ (Fränkische Schweiz-Museum Tüchersfeld: Erdgeschichte, Archäologie, Trachten,

Landwirtschaft, Volksfrömmigkeit, Handwerk, originale Synagoge aus dem 18. Jh., Märkte,

Sonderausstellungen u.v.m.)...

Tagesausflug ins Weltkulturerbe nach Bamberg: Besuch des Schlosses Weissenstein (Glanzlicht des

fränk. Barocks) in Pommersfelden und Stadtführung in Bamberg: Grüner Markt, St.-Martins-Kirche,

E.T.A.-Hoffmann-Haus, Karl-May-Museum, Altes Rathaus, „Klein-Venedig“ (putzige ehemalige

Fischerhäuschen), Dom, Bamberger Reiter, Alte Hofhaltung, Neue Residenz, Michaelsberg, Böttingerhaus

u.v.a.m.

Romantische Floßfahrt auf dem Altmain (auch für Senioren geeignet!)

Ebracher Baumwipfelpfad (mit Waldführer)

Besuch bei einem Winzer mit Besichtigung von Kelterei, Weinkeller und Weinbergen mit fränkischer

Brotzeit und Frankenwein

Rückfahrt mit Abstecher nach Rothenburg o.d.T. mit Gelegenheit zur Stadtbesichtigung in der

romantischsten Stadt Deutschlands: Rathaus am Marktplatz, St.-Georgs-Brunnen, Franziskanerkirche,

Burgtor, Baumeisterhaus, Plönlein, Spitaltor, Siebersturm, Wanderung auf dem Wehrgang der Stadtmauer,

Rödertor, Klingentor, Folter- und Kriminalmuseum u.v.a.m.

Nürnberg: Germ. Nationalmuseum - Musikinstrumente: Sammlung aller Gattungen vom 16. - 20. Jh.

mit über 3.000 Objekten: weltweit größter Bestand an hist. Tasteninstrumenten - weiterer Schwerpunkt:

Blas- u. Saiteninstrumente u.v.a.m. - Gelegenheit zur Stadtbesichtigung...

Die Programmgestaltung richtet sich nach den Wünschen Ihres Chores in Absprache und nach Möglichkeiten

unserer Partner an den Reisezielen:

Mitgestaltung eines Gottesdienstes bzw. einer Hl. Messe - Treffen mit einem Partnerchor - Bereitstellung von

Proberäumen - Singen an einem besonderen Ort (Kurpark, Schlosshof, Gedenkstätte, Höhle, Schiff, Kirchen, Klöster,

öffentl. Plätze ...) - spezielle Stadtbesichtigungen bzw. -führungen - Besuch/Besichtigung von Museen, kulturellen

Einrichtungen, Ausstellungen, Werkstätten (Musikinstrumente...), Parks, bedeutenden Sehenswürdigkeiten etc.

Hinweis: Diese Reise ist nicht grundsätzlich für Menschen mit jeglicher Behinderung geeignet. Sollten Sie Personen

mit einer körperlichen oder geistigen Behinderung in Ihrer Gruppe haben, vermerken Sie bitte die besonderen

Erfordernisse oder kontaktieren Sie uns persönlich. Entsprechend dieser Erfordernisse stellen wir Ihnen ein

spezielles Angebot für Ihre Gruppe zusammen.
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Busreise/Chorreisen

Der genannte Preis gilt pro Person und schließt die aufgeführten Leistungen ein. - Der Chorleiter erhält einen

Freiplatz!

Ihr Preis errechnet sich aus der von Ihnen festgelegten Dauer der Fahrt, dem Reisetermin, dem Abfahrtsort,

Ihrer Teilnehmerzahl sowie den von Ihnen gewünschten und von uns erbrachten Leistungen.
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